
 

  
 

Acta de la sesión de la Comisión Permanente de la Delegación de 
Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR 

 

Fecha:​ 12 de marzo de 2017. 

Hora:​ 9:30 en primera convocatoria, 10:00 en segunda convocatoria. 

Lugar:​ De forma telemática mediante ​Hangouts 

 

Asistentes: 

● Bartolomé Ortiz Viso 
● Jesús José Mª Maldonado Arroyo 
● Lucía Gutiérrez Rodríguez 
● Miguel Prados Abad 
● Olivia Marín Delgado 
● Plácido Albarral de la Flor 
● Sandra Guerrero Ortiz 

 

Se excusa la ausencia de Antonio Alcalde Rodríguez y Daniel Pozo Escalona. 
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Se abre sesión a las 10 horas y 19 minutos con el siguiente orden del día. 

 
1. Aprobación, si procede de las Actas anteriores;  

Se aprueban por unanimidad. 
 

2. Informe del Sr. Delegado;  
El Sr. Delegado informa a los miembros de la Comisión Permanente sobre los últimos              
hechos acaecidos en nuestra biblioteca, donde un grupo de estudiantes se han            
encerrado para llevar a cabo una protesta.  
 

3. Ratificación, si procede, del Subsecretario de la DEFC;  
Se procede a la votación para ratificar a Miguel Prados Abad como Subsecretario de la               
DEFC. Con siete votos a favor, ninguno en contra y ninguna abstención, queda ratificado              
ante la comisión Permanente como Subsecretario. 
 

4. Debate y aprobación, si procede, de la solicitud al Decanato de un paro académico              
para informar al estudiantado del cambio de calendario;  
Hay un intercambio de opiniones previo sobre el asunto entre los miembros de la              
permanente. Se propone la opción de realizar una asamblea informativa sobre el tema y              
justificar la asistencia a todo estudiante que esté interesado en acudir a ella. Se discute               
la fecha de la posible asamblea y se aprueba por unanimidad la realización de la misma                
el martes 14 de marzo, por la tarde. 
 

5. Debate de los temas propuestos por los miembros de la Permanente 
a) Encierro en la biblioteca (Jesús Maldonado) 

Tratado en el segundo punto del día. 
 

b) Propuesta de acuerdo con el Parque de las Ciencias (Miguel Prados) 
Se propone una colaboración entre la DEFC y el Parque de las Ciencias y los               
miembros de la Comisión Permanente se muestran participativos y predispuestos a la            
idea. 
 

c) Organización del Café Solo O DEFC-cafeinado con la concentración prevista en           
el hall el lunes (Jesús Maldonado) 
Debido a la imposibilidad de desarrollar esta actividad con normalidad, los días que             
estaba prevista, los miembros de la comisión permanente están de acuerdo en            
aplazarla a la semana que viene. 

 
d) Creación Sectorial Química (Jesús Maldonado) 

Creación de la nueva Sectorial de Química, debido a la iniciativa llegada por correo              
por parte de la universidad de Cádiz Somos una de las 20 delegaciones de España a                
las cuales se les ha enviado esta petición. Se plantea la posibilidad de enviar dos               
voluntarios allí, del Grado de Química. Uno de ellos será Plácido Albarral de la Flor,               
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el otro queda en manos del mismo a falta de otro miembro de la DEFC perteneciente                
a este Grado. 
 

e) Nuevo Reglamento DEFC, sobre el voto de voluntarios (Miguel Prados) 
Se propone limitar el voto de los miembros voluntarios, dado que estos pueden llegar              
a tener una mayor representatividad que los propios miembros de la DEFC. Se             
propone además que cada comisión pueda regular este asunto. 
 

6. Asuntos de trámite y urgencia  
Laura Coello, coordinadora de la Comisión de Recursos Humanos, no está cumpliendo            
adecuadamente con sus deberes, faltando a algunas de las reuniones de su propia             
comisión. Además la Comisión de Recursos Humanos, pese haber celebrado algunas           
reuniones, no tiene actas y no está bien coordinada. El Sr. Delegado se compromete a               
hablar con ella sobre el asunto. 
 

7. Ruegos y preguntas. 

El 17 de marzo tendrán lugar unas jornadas de la Asociación de Matemáticas, a partir de las                 
10 am. en el Salón de Grados, de nuestra Facultad. 

Se pregunta sobre el futuro del encierro llevado a cabo en nuestra biblioteca. 

 

Se levanta la sesión a las 11 horas y 21 minutos. 

 

VºBº de EL DELEGADO 
  
 

 
 

Jesús José Mª Maldonado Arroyo 

Fé de LA SECRETARIA 

 
 

Olivia Marín Delgado 
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